

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

*„Поддържане на национална телефонна линия за пострадали от домашно
насилие“*

I. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

С Решение на Министерски съвет от 27.10.2016 г. е приета Национална програма за превенция и защита от домашно насилие, с която Министерство на правосъдието е посочено като отговорен орган за поддържане на национална телефонна линия за пострадали от домашно насилие като партньор на МП е посочена Фондация „Асоциация Анимус“. Очакваните резултати от изпълнението на дейността са посочени денонощно консултиране и насочване на жертви на домашно насилие.

Националната телефонна линия 02 981 76 86/0800 18 676 е необходима за оказване на емоционална подкрепа, консултиране за възможностите за закрила в рамките на Закона за защита от домашно насилие, както и за осигуряване на насочване към най-близка услуга на обаждачото се пострадало лице.

Телефонната линия трябва да предлага минимално следното:

1. Поддържането на денонощен режим на работа включително в почивните и празнични дни, за да се осигури успешното отреагиране в случаите на домашно насилие;
2. Осигуряване на специализирано юридическо дежурство на телефона;
3. Актуализиране на базата данни на „Карта на услугите за пострадали от домашно насилие“.
4. Да насочва към социални услуги в цялата страна, които да съдействат на пострадалите от домашно насилие;

II. УСЛОВИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА: СРОК, НАЧИН И МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА. Република България, 24 часово предоставяне на телефонната услуга, седем дни в седмицата, 12 месеца считано от 14.02.2017 г.

III. ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ

Обща прогнозна стойност на 65 000 лв. /шестдесет и пет хиляди лева/, върху която не се начислява ДДС, на основание чл. 40 т. 1 от ЗДДС.

IV. НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ

Сумата се изплаща в брой или с платежно нареждане до 20 – то число ежемесечно, след издаване на фактура в оригинал.

V. ДАННИ ЗА УЧАСТНИК, ДО КОГОТО ДА СЕ ИЗПРАТИ ПОКАНАТА ЗА СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР: Фондация „Асоциация Анимус“, седалище и адрес на управление гр. София, ул. „Екзарх Йосиф“ № 85, БУЛСТАТ 121452127, представлявано от НАДЕЖДА СТЕФАНОВА СТОЙЧЕВА.